

БРАТЯ НАВЕКИ

В мире опять тревожно. Все честные люди Земли с возмущением следят сейчас за провокациями американских империалистов против великого китайского народа. Но поджигатели войны должны понять, что всякое покушение на народный Китай вызовет сокрушительный отпор.

Пусть не забывают они еще об одном: у Китая много друзей во всем мире, и самый надежный, самый верный его друг — советский народ. Все советские люди единодушно одобряют заявление Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева о том, что Советский Союз вместе с народным Китаем отстаивает безопасность обоих государств, интересы мира на Дальнем Востоке, интересы мира во всем мире.

На сибирских заводах изготавливается оборудование для Китайской Народной Республики. К нам, в Новосибирск, не раз приезжали ученые и деятели искусств Китая. В прошлом году балетный коллектив Новосибирского театра оперы и балета вместе с оркестром сто дней гастролировал в Пекине, Шанхае, Гуанчжоу.

Каждый день пребывания в Китае убеждал нас, каким огромным авторитетом в Китае пользуется наша страна, как нерушима советско-китайская дружба. Уезжая, мы говорили нашим китайским друзьям, что

расскажем сибирякам о жизни и делах китайского народа, познакомим их с искусством Китая.

Эти обещания мы выполняем. Каждый из участников гастролей не раз выступал на заводах, в колхозах и совхозах, в учебных заведениях с докладами и беседами о Китайской Народной Республике. Мы переписываемся с китайскими артистами. Балетный коллектив показал сибирякам китайские национальные танцы, а оркестр исполнил произведения китайских композиторов Ма Сы-цзуня и Хэ Лу-дина.

Мы решили также поставить на своей сцене в 1959 году первый китайский национальный балет «Волшебный фонарь». В этой постановке примут участие и китайские мастера искусств. Скоро, в канун празднования 41-й годовщины Великого Октября, в Новосибирске придет коллектив Пекинского экспериментального оперного театра.

Да, мы, советские люди, — братья с китайским народом навеки! Нет в мире силы, способной нарушить нашу дружбу. И пусть американские империалисты знают, что народы, спаянные братскими узами, не позволят провокаторам войны безнаказанно творить свое черное дело.

С. ЗЕЛЬМАНОВ,

директор Новосибирского театра оперы и балета.

17
16
15
14
13
12
11
10
9
8
7
6
5
4
3
2
1
1959
ОКТОБЕР
19
18
17
16
15
14
13
12
11
10
9
8
7
6
5
4
3
2
1
Г. МОСКВА
КУЛЬТУРА